


Шановні львів’яни та гості нашого міста, Статус культурної 
столиці, яким пишається Львів, є не лише нашим здобутком, 
але й зобов’язує постійно підтримувати цю репутацію. Протя-
гом останніх років Львів запропонував кілька десятків нових 
культурних проектів, не забуваючи при цьому про підтримку 
традиційних мистецьких подій. 

Львів’яни а також численні туристи, які все більше їдуть  
до Львова, переконались, що наше місто – це не лише ста-
ровинна архітектура, але й творчі, активні та позитивні люди. 
Але гарний фестиваль – це і добрі виконавці і добра публіка. 
Я пишаюсь і нашими митцями і тою чудовою атмосферою, 
яку формують разом з ними наші глядачі. З добрими наміра-
ми, чудовим настроєм та душевним збагаченням ми разом 
долучимось до слави Львова – найкращого міста в світі. 

Ласкаво просимо!

Міський голова Львова  
Андрій Садовий
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Львів – важливий туристичний центр. Це місто величних пам’яток 
архітектури, розкішних храмів, старовинних площ, затишних вуличок, 
музеїв та галерей з унікальними мистецькими скарбами різних епох 
історії світової цивілізації.

У Львові зберігають культурні надбання минулого та водночас нама-
гаються відповідати вимогам сучасності. Саме у Львові вперше відсту-
пили від шаблонних відзначень свят та започаткували новий формат 
культурних заходів – проведення різних за тематикою фестивалів.

Старовинні вулиці, таємнича атмосфера минулих століть, які застигли 
в камені, але випромінюють невидимі, але дуже відчутні подихи, все 
це – Львів, який ще й є театральним, музичним, мистецьким містом, 
яке продукує безліч напрямків розвитку сучасної культури і мистецтва, 
цікавих розваг та забав, які об’єднуються у розмаїтті 50 фестивалів, що 
плануються у 2010 році.

За давніми традиціями, кожне число – вимовлене, написане, втілене 
в кількості тих чи інших предметів або явищ – має певну магічну силу. 
Цифра «5» символізує сильну енергію, ентузіазм, відкриття нових 
явищ, рух уперед, ризик, схильність до незвичайного. Цифра «0» сим-
волізує довір’я, стабільність, впевненість та можливість здійснювати 
наміри з відкритим серцем. 

Як бачимо, символіка двох цифр у числі 50 львівських фестивалів 
передбачає і традиційні мистецькі акції, і започаткування нових, що, 
безумовно, створить унікальний магічний орнамент фестивального 
Львова, який зумовить задоволення будь-яких естетичних смаків та 
мистецьких зацікавлень.

В цьому чудовому місті Вас не залишить почуття свята, коли б Ви його 
не відвідали: взимку, весною, влітку, восени – у будь-яку пору року 
насолоджуйтесь неповторним дійством одного чи кількох з числен-
них фестивалів Львова – фестивальної столиці України!
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IV Фестиваль  
«Спалах Різдвяної звізди» 

Дата проведення: 07-08 січня 2010 року 
Місце проведення:  
7 січня – Музей народної архітектури  
і побуту (вул. Чернеча Гора, 1),  
8 січня – центральна частина міста  
(Площа Ринок, проспект Свободи, пл. Святого Юра) 
Сайт: www.skansen.lviv.ua 
Тел.: (032) 243 78 23, 247 03 81

Фестиваль відроджує традицію виготовлення великих різдвяних 
звізд (1,5-2 м), які є головним символом Різдва. 7 січня у музеї мож-
на стати учасником вертепних дійств, долучитись до гурту коляд-
ників, посмакувати пухкими пампушками та духмяним узваром. 8 
січня відбуватиметься святкова хода звіздарів, колядників, учасни-
ків вертепного дійства вулицями старого міста. Запрошуємо на не-
звичне феєричне видовище!

www.cultureandtourism.lviv.ua

Різдво у Львові 
Дата проведення: 06-21 січня 2010 року 
Місце проведення: Центральна частина міста 
Тел.: (032) 235 48 82

Львів завжди відрізнявся прихильністю до традиційної української 
культури, саме тому святкування Різдва огорнене тут особливим 
шармом. Львів’яни дбайливо бережуть старовинні звичаї та полю-
бляють нові, стилізовані під архаїчні, веселощі.
На Різдвяні свята, протягом місяця у Львові лунає коляда, відбува-
ються вуличні вертепи, святкові концерти і безліч ярмарків і фести-
валів. Тут можна придбати вироби традиційних ремесел й досхочу 
поласувати різдвяними смаколиками, найпопулярніші й найсмачні-
ші з яких – пампухи.
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ХІ-й Різдвяний 
фестиваль  
«Велика коляда»
Дата проведення: 07-31 січня 2010 року  
(31 січня – заключний гала-концерт) 
Місце проведення: Храм Пресвятої Євхаристії  
(пл. Музейна, 3) 
Сайт: www.velykakoliada.lviv.ua 
Тел.: (032) 235 86 77

За своїм високодуховним ідейним спрямуванням, тривалістю, кіль-
кістю колективів – понад 70, кількістю учасників – до 2000 осіб, кіль-
кістю концертів – понад 20, фестиваль «Велика коляда» є особливим 
явищем. У фестивалі беруть участь хорові, автентичні, фольклорні, 
духові та інструментальні колективи. У їх виконанні звучать традицій-
ні коляди, їх сучасні обробки та аранжування, класичні різдвяні тво-
ри. Апогеєм фестивалю є заключний гала-концерт 31 січня, у якому 
звучать коляди у виконанні зведеного хору кращих колективів фести-
валю, що дозволяє слухачеві відчути всю велич Різдва Христового.

Свято Пампуха 
Дата проведення: 08-10 січня 2010 року 
Місце проведення: Площа Ринок, 1  
(внутрішній дворик Ратуші) 
Сайт: www.pampuh.lviv.ua 
Тел.: (032) 294 96 44

Маленькі кульки, посипані цукровою пудрою – солодкий символ 
Різдва. Українські «пампухи» та «пампушки», польські «пончки», 
російські «пончики», єврейські «гати», американські «донатси»… 
такі схожі та водночас такі різні. У кожної родини вони свої – солод-
кі і не дуже, з маком, з мармолядою або й без нічого, але однаково 
смачні. Саме для того, щоб ознайомитись з традиціями випікання 
цієї традиційної різдвяної страви, історією її походження та гарно 
провести час – приходьте на Третє Міське Свято Пампуха, що від-
буватиметься 8-10 січня. 
Адже саме в Різдвяні свята хочеться відчути смак цього солодкого 
улюбленця, і радість смакування ним у веселому колі сім’ї, друзів, 
сусідів і львів’ян загалом. Отож, бавмось разом на Святі Пампуха та 
виграваймо традиційні призи!

www.pampuh.lviv.ua
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Етно-Диско 
Дата проведення: 13 січня 2010 року  
Місце проведення:  
ВЦ «Лемберг» (вул. Б. Хмельницького, 176) 
Сайт: www.krayinamriy.lviv.ua 
Тел.: (032) 294 96 44

«Стрибаймо високо і низько – танцюймо в стилі Етно-Диско!», – спі-
ває О. Скрипка, ініціатор фестивалю «Країна Мрій». 13 січня, на свя-
то Меланки, у Львові відбувається популярна акція від цього фести-
валю – «Вечорниці Етно-Диско», які не тільки відроджують старі, а й 
створюють нові народні традиції. Це поєднання стародавніх танців 
і пісень, звичаїв, української поезії та ультрасучасних шалених тан-
цювальних ритмів, розмаїття сюрпризів та несподіванок.
Родзинкою свята є школа давніх народних танців, де кожен має на-
году спробувати виконати прості рухи таких запальних танків як гре-
чаники, ойра, гопак. Вхід на вечорниці – в народному вбранні, або в 
одязі з його елементами.

www.krayinamriy.lviv.ua

III Свято Шоколаду 
Дата проведення: 07-08 березня 2010 року  
Місце проведення: Площа Ринок 
Сайт: www.shokolad.lviv.ua 
Тел.: (032) 294 96 44

Вже чимало століть Львів тішить своїх мешканців та гостей унікаль-
ною аурою з ароматом кави та шоколаду. Вишукані львівські соло-
дощі мають давню історію – львів’яни відкрили для себе шоколад 
ще в середньовіччі. Відтоді у Львові з’явилися східні солодощі та 
французькі десерти. Потім місцеві майстри-пекарі та кондитери 
самі почали виготовляти розмаїті солодкі смаколики. З початком ХХ 
ст. майже в кожному будинку теперішніх проспектів Свободи і Шев-
ченка були цукерні. У той же час Львів став, після швейцарського 
Берна, другою європейською столицею шоколаду. 
Що ж може змагатись за любов львів’ян більше, ніж Його Величність 
Шоколад? У Львові шоколад їдять, п’ють, дарують, ним пишають-
ся, насолоджуються, захоплюються, з ним фантазують, ідуть у гості, 
освідчуються у коханні, приймають серйозні життєві рішення І тільки 
у Львові – найсолодшому місті України, шоколад називають особли-
во – «чоколяда». Львів’яни навіть вигадали власну вільноконвертова-
ну валюту – хочеш комусь віддячити, кажеш: «З мене чоколяда».
На Святі Шоколаду на Вас чекають: створення та поїдання найдовшого 
шоколадного торта, майстер-класи з приготування шоколадних виро-
бів, бризки шоколадних фонтанів, конкурси, забави, цукерковий куль-
коспад, розваги для дітей і дорослих, виступи музичних гуртів і теа-
тральних колективів. Працюватиме імпровізована шоколадна фабрика, 
на якій кондитери в майстерні з виготовлення шоколаду на Ваших очах 
демонструватимуть процес виготовлення шоколадних солодощів.

www.shokolad.lviv.ua
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Шевченківські дні  
у Львові
Дата проведення: 09-10 березня 2010 року 
Місце проведення: Центральна частина міста,  
райони міста, виставкові та музичні зали 
Сайт: www.cultureandtourism.lviv.ua 
Тел.: (032) 235 48 82

Традиція вшановувати пам’ять Тараса Шевченка в березні має у Льво-
ві давню історію. Центром святкувань стає майданчик біля пам’ятника  
Т. Шевченку, де звучать його поезії, пісні і кожен охочий може пізнати  
і осягнути «свого» Шевченка, який увійшов у кожен дім не лише 
«Кобзарем», а й своєю життєвою позицією Великого Українця.
Продовження ідей Шевченка в творчості сучасної молоді знаходить 
своє втілення у фестивалі-конкурсі молодіжного бачення творчості  
Т. Шевченка «Шевченко-Фест». Він визначає переможців у номінаці-
ях «Пісні на слова Шевченка», «Поезія», та «Візуальне мистецтво на 
Шевченківську тематику» і традиційно проходить у травні.

Великдень у Львові
Дата проведення: 03-06 квітня 2010 року 
Місце проведення: Центральна частина міста,  
Музей народної архітектури та побуту  
(вул. Чернеча Гора, 1) 
Сайт: www.cultureandtourism.lviv.ua 
Тел.: (032) 243 78 23, 247 03 81

Світлий Великдень – родинне свято, тому саме у Львові найкраще 
відчути цю атмосферу, бо ж відомо, що тут родинний дух витає у 
кожному з чисельних храмів, на кожній площі і вулиці, на яких в 
дні Великодня відбуваються фольклорні свята, виставки, концерти, 
театралізовані дійства. Променисті гаївки приведуть весну не лише 
в природу, а й у Ваші серця.

www.cultureandtourism.lviv.ua
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Фестини  
«Велика Гаївка»
Дата проведення: 04-06 квітня 2010 року 
Місце проведення: Центральна частина міста,  
Музей народної архітектури та побуту  
(вул. Чернеча Гора, 1) 
Сайт: www.skansen.lviv.ua 
Тел.: (032) 243 78 23, 247 03 81

У Музеї народної архітектури та побуту щорічно відбувається етно-
графічний фестиваль «Велика Гаївка». За кілька тижнів до його почат-
ку розпочинаються майстер-класи з написання писанок – головного 
символу Великодніх свят. 
Львів’яни та гості міста можуть ознайомитись з традиціями весняно-
го циклу нашого регіону та безпосередньо взяти участь у великодніх 
забавах. Під час фестивалю у гаю відбувається конкурс «Писанка для 
милого». Дітей запрошуємо на галявину «Вербові котики» на ігри та 
розваги. «Велика Гаївка» – це місце зустрічі родин, давніх друзів, усіх, 
хто вважає себе львів’янином та гостей міста.

«Lviv Fashion Week»
Дата проведення: 09-11 квітня 2010 року,  
21-24 жовтня 2010 року 
Місце проведення: Центральна частина міста  
Сайт: www.lvivfashionweek.com 
Тел.: (032) 243 39 27

Традиційно навесні та восени у Львові проходять Тижні Моди. Впро-
довж трьох днів на подіумі «Lviv Fashion Week» демонструється 
близько тридцяти колекцій дизайнерів з України та з-за кордону. 
Окрім fashion-показів, щосезону проводяться виставки сучасного 
мистецтва – живопису, графіки, фотографії, які доповнюють загальну 
креативну атмосферу.
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Фестиваль  
вуличного танцю  
«Open Street Dance»
Дата проведення: 24 квітня 2010 року 
Місце проведення: Центральна частина міста 
Сайт: www.fri.net.ua 
Тел.: (032) 271 95 17

Проект «Street-Dance» є спробою поглянути на загальноприйняте ву-
личне життя з незвичайного боку. Це ідея, яка має знову нагадати 
про Львів як культурно - мистецьку столицю, а тепер ще й як місто ву-
личного танцю. У прекрасний весняний день у Львові зберуться най-
сильніші танцюристи нашої держави, щоб продемонструвати свою 
майстерність. Серед них – і львівська активна та талановита молодь. 
Для них танець – стиль життя. Приєднуйтесь, буде жваво і весело!

Фестиваль  
дитячого читання  
«Форум видавців – дітям»

Дата проведення: 29 квітня - 01 травня 2010 року 
Місце проведення: Палац Мистецтв, (вул. Коперника 17) 
Сайт: www.bookforum.com.ua 
Тел.: (032) 276 41 52

Фестиваль дитячого читання – єдина в Україні і одна з небагатьох у 
Центральній та Східній Європі подій, цілковито присвячених дитячій 
літературі та читанню. Упродовж фестивалю для дітей, їхніх батьків 
та гостей міста відбудуться: книжковий ярмарок; презентації дитячих 
видавництв та авторські зустрічі, різноманітні майстер-класи, книж-
кові конкурси та лотереї, благодійні акції, фахові дискусії. Подаруйте 
своїй дитині свято!
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III Міське свято  
«День Батяра»
Дата проведення: 01 травня 2010 року 
Місце проведення: Площа Ринок 
Сайт: www.batyar.lviv.ua 
Тел.: (032) 294 96 44

Гості та львів’яни міста на День Батяра матимуть унікальну можли-
вість поринути в атмосферу, настрій, побут, стилістику такого автен-
тичного львівського явища як батярство, яке витворило своєрідний 
міський фольклор, сформований на лексиці львівської вулиці почат-
ку ХХ ст. Батяр – це дотепний, галантний і романтичний збиткар.
День Батяра, з унікальним львівським духом сучасності, з непо-
вторним батярським шармом старого Львова знову об’єднає гостей 
і мешканців міста. У рамках свята відбудуться: концерт батярських 
колективів міста, різноманітні конкурси, частунки для гостей, вікто-
рини для дітей, перегляд ретро-фільмів, майстер-класи з батярських 
танців, пісень, «батярський тир», жарти, співи, традиційні батярські 
забави та багато іншого.
Батярство – риса, яка об’єднує всіх, незалежно від національності, віку, 
релігійної приналежності, політичних інтересів, риса, якій притаманна 
любов до рідного міста, де виріс або ж до якого прикіпів серцем.
Отож, батяри усіх країн, Єднайтеся!!!

www.batyar.lviv.ua

VIII Міжнародний 
фестиваль  
«Флюгери Львова» 
Дата проведення: 01-03 травня 2010 року 
Місце проведення: Площа Ринок, 1  
(внутрішній дворик Ратуші) 
Сайт: www.dzyga.com.ua 
Тел.: (032) 244 47 78

Фестиваль етно-джазу «Флюгери Львова» щороку проводиться на 
День Львова у внутрішньому дворику Ратуші. З кожним роком він 
збільшує свої масштаби, розширюючи коло учасників – джазових му-
зикантів та приєднуючи до програми медійні проекти і літературні 
акції. Протягом трьох днів Ви матимете змогу поринути у вир світу 
джазової музики, зустрітися із старими, добре знайомими виконав-
цями, познайомитись із новими та просто гарно відпочити.
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Фестиваль  
«У колі друзів» 
Дата проведення: 06-10 травня 2010 року 
Місце проведення: Центр дитячої творчості  
«Веселка» (вул. Антоновича, 47), Концертний зал  
ім. С. Людкевича Львівської обласної філармонії  
(вул. Чайковського, 7), Площа Ринок, Музей народної 
архітектури та побуту (вул. Чернеча Гора, 1) 
Тел.: (032) 237 24 22

Міжнародний дитячий фестиваль «У колі друзів» відбувається в рамках 
святкування Дня Матері у Львові. У фестивалі беруть участь ансамблі 
народних інструментів, бандуристи, сопілкарі, фольклорні, хореогра-
фічні, вокальні ансамблі. Колективи з різних країн світу та з різних ре-
гіонів України мають змогу не лише ділитися своїми традиціями, а й 
знайти нових друзів...

Фестиваль  
«Львів – столиця ремесел» 

Дата проведення: 07-09 травня,  
21-24 серпня, 11-20 грудня 2010 року 
Місце проведення: Площа Ринок , пл. Арсенальна,  
вул. Підвальна, 5 («Мистецька Фоса») 
Сайт: www.idem.org.ua 
Тел.: (032) 295 69 68, 254 61 55

Це вже традиційний фестиваль львівських цехових ремесел, що 
споконвіку прославляли наше місто в усій Європі. Фестиваль – це не 
тільки ярмарок, а й цехові фестини, живе спілкування з відомими 
майстрами, майстер-класи, виставки просто неба, забави.
У фестинах «Львів – столиця ремесел» беруть участь: художники, пи-
вовари, сировари, кулінари, пасічники, народні майстри: ковалі, гон-
чарі, каменотеси, ткачі, кушніри; ювеліри, вітражисти, гутники, зброярі, 
малярі, різьбярі. Також представлені вироби декоративно-ужиткового 
мистецтва: батик, народна іграшка, вишивка, вироби зі шкіри тощо...
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День міста Львова 
Парад-Карнавал 
Дата проведення: 08-10 травня 2010 року 
Місце проведення: Центральна частина Львова 
Сайт: www.cultureandtourism.lviv.ua  
Тел.: (032) 235 48 82

«Де ще є людям так файно, як тут»? Це символічне питання отримує 
щорічну відповідь: »Тільки у Львові», під час святкування Дня міс-
та, яке за роки отримало чимало своєрідних традицій, серед яких 

– театралізовані вуличні постановки, забави, фестивалі. Впродовж 
трьох днів можна відвідати події на будь-який смак. Від джазу до 
фольклору, від класики до сучасного мистецтва, від камерних свят 
до масштабних дійств. 
З нагоди Дня міста у 2010 році вулицями Львова пройде великий 
святковий парад. Участь у ньому візьмуть тисячі учасників, серед 
них – дитячі колективи, лицарі у латах, актори на ходулях з муні-
ципальних та аматорських театрів, оркестр, «Чудо-поїзд» з дітьми 
з особливими потребами, карети з ангелятами, молодіжні та спор-
тивні організації, народні танцювальні колективи, представники на-
ціональних меншин та громадських організацій. Святковий парад 
щороку об’єднує львів’ян, мешканців та гостей міста.

www.cultureandtourism.lviv.ua

День Матері 
Дата проведення: 09 травня 2010 року 
Місце проведення: Центральна частина міста 
Сайт: www.cultureandtourism.lviv.ua 
Тел.: (032) 235 48 82

В Галичині Свято Матері традиційно припадає на другу неділю трав-
ня. На площі Ринок, у Музеї народної архітектури та побуту (Шев-
ченківському гаю) у Львові з нагоди цього свята в місті відбувається 
низка подій: діти дарують матерям свої таланти, власноруч виго-
товлені невеличкі подарунки. На проспекті Свободи проходять кон-
церти дитячих танцювальних та вокальних колективів. Львів’яни та 
гості міста мають змогу оглянути дитячі майстерні, виставки дитя-
чих робіт, взяти участь у святкових конкурсах та акціях. Театри пред-
ставляють мистецькі проекти, приурочені до свята
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Ніч музеїв 
Дата проведення: 15-16 травня 2010 року 
Місце проведення: Музеї Львова 
Сайт: www.cultureandtourism.lviv.ua 
Тел.: (032) 235 48 82

«Ніч музеїв» – це акція, коли експозиції музеїв та різноманітні про-
екти відкриті для відвідувачів зранку і до пізньої ночі. Присутнім про-
понується джазово-поетична програма, читання поезії в супроводі 
ліричної музики, вуличний перегляд фільмів про львівські музеї. 

Хоровий фестиваль 
«Співоче поле» 
Дата проведення: 16 травня 2010 року 
Місце проведення: Музей народної архітектури  
та побуту (вул. Чернеча Гора, 1) 
Сайт: www.skansen.lviv.ua 
Тел.: (032) 243 78 23, 247 03 81

Фестиваль репрезентує мистецтво кращих хорових колективів міста 
Львова, Львівської області та інших областей України. Велично звучить 
зведений хор, який об’єднує понад п’ятсот виконавців. В амфітеатрі 
музею виконуються твори, написані спеціально для фестивалю «Спі-
воче поле». Фестиваль продовжує та розвиває давні хорові традиції 
Галичини. 
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XXIX Міжнародний 
фестиваль музичного 
мистецтва «Віртуози» 
Дата проведення: 16 травня - 06 червня 2010 року 
Місце проведення:  
Львівська обласна філармонія (вул. Чайковського, 7)  
Сайт: www.philharmonia.lviv.ua 
Тел.: (032) 272 10 42 (каси), 
272 67 25, 097 700 83 58 (відділ промоції)

Фестиваль «Віртуози» має довгу історію та відоме ім’я. Ось уже 28 
років, протягом останніх весняних днів, львів’яни та гості міста на-
солоджуються перлинами світової класики різних жанрів і напрям-
ків у віртуозному виконанні зірок класичної музики світового рівня, 
концерти яких відбуваються у найвідоміших та найпрестижніших 
концертних залах та звучать на музичних фестивалях світу.

III Міжнародний 
фестиваль «Wiz-Art» 
Дата проведення: 20-23 травня 2010 року 
Місце проведення:  
Львівський Палац мистецтв (вул. Коперника, 17) 
Сайт: www.wiz-art.com.ua 
Тел.: (063) 62 86 773

У програмі фестивалю покази короткометражних фільмів, створе-
них протягом останнього року: ігрових і анімаційних робіт, відеоар-
ту, експериментального кіно, а також виступи відеоартистів. 
Програма фестивалю складається з конкурсного та позаконкурс-
ного блоків. Переможців в конкурсі визначає журі за номінаціями 
«Ігрове кіно», «Анімаційне кіно», «Експериментальне кіно». Після 
кожного сеансу глядачі голосують за фільм, який отримає відзнаку 
глядацьких симпатій.
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Фестиваль 
середньовічної 
культури  
«Львів Стародавній» 
Дата проведення: 22-23 травня 2010 року  
Місце проведення: Музей народної архітектури і побуту 
у Львові (вул. Чернеча Гора, 1), внутрішній дворик Ратуші 
Сайт: www.silverwolf.lviv.ua 
Тел.: (032) 233 36 28

«Львів Стародавній» – це яскраве дійство, на якому можна зустрітися 
з героями давнини, прекрасними дамами та сміливими лицарями, 
блазнями та катом, випробувати себе у стрільбі із лука, придбати ви-
твори ковальського та гончарного мистецтва, а також ознайомитися 
з історією одного з найстаріших міст України.
Головною подією фестивалю є лицарський турнір – яскраве видо-
вище, яке після тривалого забуття отримало у сучасній Європі своє 
друге народження. Його учасники – представники численних клубів 
історичної реконструкції з різних країн світу. В рамках фестивалю від-
буваються концерти музичних гуртів, що відтворюють музику часів 
Середньовіччя. 

Міжнародний  
фестиваль  
дитячої творчості  
«Юні таланти  
під покровом  
короля Данила» 

Дата проведення: 01 червня - вересень 2010 року 
Місце проведення: Палац мистецтв, (вул. Коперника, 17), 
центральна частина міста, Музей народної 
архітектури і побуту у Львові (вул. Чернеча Гора, 1) 
Сайт: www.artclass.lviv.ua 
Тел.: (032) 238 63 37, (067) 843 97 67

З нагоди міжнародного Дня захисту дітей 1 червня відкривається між-
народний фестиваль пленерного дитячого малюнку «Юні таланти під 
покровом короля Данила». А вже наступного дня фестиваль передає 
естафету міжнародному конкурсу «Золотий мольберт», який триває 
впродовж літа. Кращі роботи учасників конкурсу виставляються в 
Львівській міській раді та Національному музеї, а переможець кон-
курсу отримує справжній золотий мольберт.
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IV Фестиваль органної 
музики «Діапазон»
Дата проведення: 27 червень - 25 липень 2010 року 
Місце проведення: Львівський будинок органної  
та камерної музики (вул. С.Бандери, 8) 
Сайт: www.organy.lviv.ua 
Тел.: (032) 272 39 53

Фестиваль «Діапазон» спрямований на повернення Львову гідного 
звання центру органної музики. З усіх міст України Львів має най-
багатші органні традиції – давній Львів конкурував з Краковом, Вар-
шавою, Прагою, Віднем, Вільно. 
 На початку XX ст. у Львові було близько 40 органів і працювали 6 ор-
ганних фабрик. Зі Львова почалось відродження органів після дру-
гої світової війни. Орган костелу св. Марії Магдалини (нині Львів-
ського будинку органної та камерної музики) є одним з найбільших 
і найкращих в Україні.
Фестиваль «Діапазон» надав нового стимулу для розвитку шістсот-
літньої історії органної музики у Львові. У фестивалі беруть участь 
видатні органісти-корифеї та молоді виконавці з різних країн світу, 
які філігранною технікою та палкими емоціями щороку викликають 
захоплення слухачів. 

VII Театральний 
дитячий фестиваль 
«Казка у гаю»
Дата проведення: 05-06 червня 2010 року 
Місце проведення: Музей народної архітектури  
та побуту (вул. Чернеча Гора, 1) 
Сайт: www.skansen.lviv.ua 
Тел.: (032) 243 78 23, 247 03 81

На подвір’ях старовинних хат та на галявинах музею оживають на-
родні казки, а Старий Лев, Добра Фея та Гайовик запрошують малечу 
стати безпосередніми учасниками дійства. Під час фестивалю по-
стійно діє «Галявина розваг» та «Галявина казкарів», де проводяться 
майстер-класи, розваги, забави, зустрічі з улюбленими казкарями та 
байкарями.
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Мистецький фестиваль  
«Літо на Ринку»
Дата проведення: 06 червня - 29 серпня 2010 року 
Місце проведення: Площа Ринок 
Сайт: www.litonarynku.lviv.ua,  
www.cultureandtourism.lviv.ua 
Тел.: (032) 235 48 82

Незабутнє літо Вам подарує старовинний Львів під час фестивалю 
«Літо на Ринку». З червня до серпня на площі Ринок відбувати-
муться майстер-класи художників, ковалів, флористів, хореографів, 
скульпторів, звучатиме жива музика. Фестиваль передбачає висту-
пи професійних та аматорських колективів, фестиваль кіна, танців та 
театральної майстерності, фестиваль етнічної культури, спортивно-
розважальні заходи. 

www.litonarynku.lviv.ua

II Міське Свято Пива 
Дата проведення: 11-13 червня 2010 року 
Місце проведення: Центральна частина міста 
Сайт: www.beerfest.lviv.ua, www.cultureandtourism.lviv.ua 
Тел.: (032) 235 48 82

Свято Пива знайомить із традиціями пивоваріння та культурою 
споживання пива. Це своєрідний погляд на пиво і пивну культуру 
старого міста з використанням та поєднанням старих рецептів і 
сучасних засобів та технологій. Не випадково пиво і старовинний 
Львів знову створять чудову атмосферу свята, перформансу, забави. 
Львів батярський, Львів середньовічний, Львів ремісничий – так ми 
можемо сказати про Львів – так ми говоримо і про акції фестивалю. 
Ми зробимо це для Вас – поєднаємо найцікавіше, найважливіше, 
найкраще!

www.beerfest.lviv.ua
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Міжнародний  
етнічний фестиваль  
«Країна Мрій»  
за участю О. Скрипки 
Дата проведення: 17 липня 2010 року 
Місце проведення: Музей народної архітектури  
та побуту (вул. Чернеча Гора, 1) 
Сайт: www.krayinamriy.lviv.ua

Ми знову запрошуємо Вас у Країну Марень, Снів і Мрій. Нехай це 
свято нагадає Вам радісне відчуття повернення додому після довгих 
і далеких доріг. 
На святі, за доброю традицією, Вас чекають автентичні та кобзарські 
співи, традиційний фольклор та його поєднання з роком, джазом, 
блюзом, пісенники й збірники самобутньої музики, автентичні танці, 
майстер-класи артистів, майстерні народних ремесел, козацькі роз-
ваги і найвправніші українські та закордонні музики.

www.krayinamriy.lviv.ua

II «Клезмер Фест»
Дата проведення: 23-25 липня 2010 року 
Місце проведення:  
Площа за Міським арсеналом (вул. Староєврейська) 
Сайт: www.hesed.lviv.ua 
Тел.: (032) 238 98 61

Клезмер Фест у Львові («LvivKlezFest») – це міжнародний фестиваль єв-
рейської музики, пісні і танцю. Фестиваль є спробою відтворити втра-
чену музичну культуру євреїв, зокрема тих, які мешкали в Галичині. 
Фестиваль триває декілька днів, впродовж яких львів’яни та гості 
міста мають змогу ознайомитися з клезмерською музикою, танцями, 
співом та спілкуватися з учасниками фестивалю, серед яких – відомі 
ансамблі, сімейні капели та окремі виконавці.
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Свято сиру і вина
Дата проведення: 01 серпня 2010 року  
Місце проведення: Музей народної архітектури  
та побуту (вул. Чернеча Гора, 1), площа Ринок 
Сайт: www.cheeseandwine.com.ua,  
www.cultureandtourism.lviv.ua 
Тел.: (032) 235 48 82

Здавалося б, що поєднує львів’ян із сиром та вином? Однак сьогодні 
мало хто знає, що чотири століття тому клімат у Львові був настільки 
теплим, що виноградники на південних схилах Високого Замку, Ли-
чакова, а потім – на пагорбах Кайзервальду, аж до Винників, давали 
львів’янам щорічно більше сотні бочок вина. Крім цього, львів’яни 
насолоджувались вишуканим італійським, крітським, іспанським та 
угорським вином, так як Львів був великим торговим центром.
А що ж може краще підкреслити смак хорошого вина так як правильно 
підібраний сир? Львів’яни, як справжі поціновувачі всього смачнень-
кого, перейняли традиції сироваріння в сусідніх країн. Вважається, що 
саме в Середньовіччі слова «сир» і «вино» почали вживати разом. 
«Свято сиру і вина» стане хорошою нагодою більше довідатись про 
культуру сироваріння та традиції виноробства у Львові, відвідати 
ярмарок, забави, різнопланові розважальні акції, анімації, конкурси, 
концерти фольклорних колективів та безумовно скуштувати доброго 
сиру та хорошого вина. Свято чекає на справжніх гурманів! 

www.cheeseandwine.com.ua

Фестини «Діани»
Дата проведення: 07 серпня 2010 року 
Місце проведення: Музей народної архітектури  
та побуту (вул. Чернеча гора, 1)  
Сайт: www.festyndiany.org

Діана, покровителька полювання та природи, запрошує львів’ян та 
гостей міста на міжнародне свято мисливців, власників собак та лю-
бителів природи.
Прадавні мелодії-команди мисливських оркестрів запрошують 
учасників фестивалю на презентацію ловецьких звичаїв, традицій, 
на покази мисливських колекцій, дегустацію мисливських наїдків  
і напоїв. Також можна буде ознайомитись з найбільш романтичним 
способом полювання за допомогою ловецьких птахів. 
Премудростей мисливської справи можна буде навчитись під час 
майстер-класів. Вірні помічники Діани і кожного мисливця – собаки 
змагатимуться за «Кубок Діани» за участю міжнародних експертів 
зі собаківництва. 
Звук мисливського горна закликає Вас до активного відпочинку се-
ред острівця природи Львова. 
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III Міжнародний 
фольклорний 
фестиваль «Етновир»
Дата проведення: 20-24 серпня 2010 року 
Місце проведення: Музей народної архітектури  
та побуту (вул. Чернеча гора, 1), пл.Ринок,  
площа перед оперним театром 
Сайт: www.etnovyr.org.ua 
Тел.: (032) 235 48 82

Міжнародний фольклорний фестиваль «Етновир», який проходить 
під егідою Організацій Фестивалів Фольклору і Традиційних Мис-
тецтв (CIOFF), що діє при ЮНЕСКО, збирає у Львові колективи з бага-
тьох країн світу – не лише слов’янські колективи з Чехії, Польщі, Ма-
кедонії, а й з екзотичних країн – Мартініки (Франції), Палестинської 
автономії (Ізраїлю), Індії, Мексики, Кіпру. Експресивні танцювальні 
мініатюри поєднують традиційний фольклор, древні храмові й жва-
ві сучасні танці.
Музичні традиції далеких країн представлені також і дивовижни-
ми інструментами. Глядачам гарантовані яскраві враження від не-
повторного колориту національних культур. Під час фестивалю на 
вулиці Львова вихлюпуються емоції карнавальної ходи учасників, 
танцювальне дійство відбувається на багатьох сценах одночасно. Різ-
нобарвність не лише костюмів, а й вражень, не залишають байдужи-
ми нікого і тримають в полоні емоцій до наступного фестивалю.

www.etnovyr.org.ua

День Незалежності 
України
Дата проведення: 21-24 серпня 2010 року 
Місце проведення: Центр міста, райони Львова 
Сайт: www.cultureandtourism.lviv.ua 
Тел.: (032) 235 48 82

Святкування Дня Незалежності у Львові – особлива подія. Неймовір-
на пульсація свята відчувається у всьому – змінюється ритм міста, всі 
традиційно очікують вуличних постановок, мистецьких візій і, без 
сумніву, святкового концерту.
Вже стало традицією, що у День Незалежності більшість городян 
у Львові вдягають вишиванки, тому вже зранку місто розквітає ви-
шуканими барвами вишитих сорочок, в яких закодовані прадавні 
знаки-символи на здоров’я, та добробут, які особливо активізують-
ся в день свята. Святкування не обмежується одним днем, воно 
триває кілька днів і поєднує в собі міжнародний фестиваль фоль-
клору «Етновир», фестиваль незалежного кіна «Кінолев», святкові 
концерти, парад вишиванок, дитячі свята тощо. 

www.cultureandtourism.lviv.ua
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Свято Хліба
Дата проведення: 22 серпня 2010 року 
Місце проведення: Музей народної архітектури  
та побуту у Львові (вул. Чернеча Гора, 1) 
Сайт: www.dobryjhlib.com.ua  
Тел.: (032) 245 84 06, 245 84 24

Традиційно львів’яни і гості міста приходять в музей на запашне, 
духмяне «Свято Хліба». Урочистості розпочинаються посвяченням 
короваїв у давній церкві та святковою ходою коровайниць. Учас-
ники свята мають нагоду продегустувати хліб, спечений за давніми 
рецептами, долучитися до відродження традицій вшанування хліба, 
взяти участь в конкурсах і забавах.

Фестиваль  
духових оркестрів
Дата проведення: 28-29 серпня 2010 року 
Місце проведення: Площа Ринок, пл. Музейна  
(площа перед палацом Потоцьких) 
Сайт: www.cultureandtourism.lviv.ua 
Тел.: (032) 247 14 70, 235 48 82

Долучитися до свята духової музики можна у серпні, взявши участь 
у параді духових оркестрів, насолоджуючись духовою музикою різ-
них епох. Участь у святі візьмуть львівські духові оркестри, а також 
гості із-за кордону. Завершиться свято спільним виконанням усіма 
оркестрами кількох творів, зокрема «Гімну Європи» та традиційної 
мелодії «Тільки у Львові». 
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V Міжнародний 
фестиваль 
незалежного кіна 
«КіноЛев-2010»
Дата проведення: 21-24 серпня 2010 року  
Місце проведення: Сад Бернарденґарден 
(подвір’я Музею Ідей, вул. Валова, 18 А),  
театр ім. Леся Курбаса, Оперний театр 
Сайт: www.idem.org.ua 
Тел.: (032) 295-69-68

Пріоритетом відбору фільмів на фестиваль є незалежний погляд на 
світ молодих кіномитців. У рамках «КіноЛева» проводяться конкурс-
ні програми, прем’єри, презентації та творчі зустрічі, ретроспектив-
ні покази, виставки, кіношкола «КіноКіо». Традиційними для «Кіно-
Лева» є покази під рубриками «Молоде кіно», «Українці та Україна 
очима світу», «Кращий український переклад в кіно», «Фестиваль 
фестивалів», «Класика німого кіна» тощо. 
«КіноЛев-2010» присвячено 80-річчю великого Федеріко Феліні. 
Вперше, спеціально до фестивалю, готуються українські переклади 
його кращих стрічок.

III «Тиждень 
актуального 
мистецтва»
Дата проведення: 13-19 вересня 2010 року  
Місце проведення: Галерея «Дзиґа», «Фабрика Повидла» 
(вул. Б. Хмельницького, 124), центральна частина міста 
Сайт: www.dzyga.com.ua  
Тел.: (032) 244 47 78

«Тиждень актуального мистецтва» є культурною акцією року, яка 
привертає увагу до проблем сучасного мистецтва, демонструє, яки-
ми шляхами розвивається і якою мовою нині спілкується мистецтво 
з суспільством. Проект передбачає перформанси, інсталяції, нове 
медійне мистецтво, експериментальну електронну музику, кінопо-
кази, лекції, дискусії та майстер-класи. 
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Фестиваль 
автентичного 
мистецтва  
«Веретено»
Дата проведення: 26 вересня 2010 року 
Місце проведення: Музей народної архітектури  
та побуту у Львові (вул. Чернеча Гора, 1) 
Сайт: www.skansen.lviv.ua 
Тел.: (032) 243 78 23, 247 03 81

Фестиваль «Веретено» збирає автентичні колективи з етнографіч-
них регіонів Західної України. Вони презентують традиційне народ-
не мистецтво: давні пісні, троїсті музики, обрядові дійства, в яких у 
пісенно-поетичній формі відтворено особливі події з життя предків. 
На дитячій галявині проводяться майстер-класи з ткацтва, розма-
льовування печі та виготовлення ляльки-мотанки. Бажаючих потан-
цювати запрошуємо на майстер-клас з традиційних танців.

МедіаДепо
Дата проведення: 19-26 вересня 2010 року 
Місце проведення: Громадський простір Львова,  
Центр міської історії Центрально-Східної Європи  
(вул. Богомольця, 6)  
Сайт: www.mediadepo.org.ua, www.lvivcenter.org 
Тел.: (067) 4161962, (032) 275 17 34

МедіаДепо – це проект на межі сучасного мистецтва та цифрових 
технологій. Щороку МедіаДепо демонструє найкращі твори між-
народних медіафестивалів, а саме відеоарт та художню анімацію, 
короткометражні фільми та гібридні чи інтерактивні медіа, експе-
риментальну електронну музику. 

www.mediadepo.org.ua
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IV Міське свято  
«На каву до Львова»
Дата проведення: 25-26 вересня 2010 року 
Місце проведення: Площа Ринок 
Сайт: www.coffeefest.lviv.ua 
Тел.: (032) 294 96 44

Львів завжди мав славу міста кав’ярень. Відомо, що 1683 року га-
личанин Франц-Юрій Кульчицький заснував першу кав’ярню у Відні 
і одну з перших у Європі – «Hof zur Blauen Flasche». Відтоді – чи то 
тому, що Юрій Кульчицький народився на Львівщині, чи то тому, що 
кавова традиція швидко дійшла до Львова, і добре тут прижилася – 
Львів назавжди отримав славу кавової столиці Галичини.
Від осені 2007 року кавову культуру Львова промоціює міський фес-
тиваль кави. Протягом фестивалю кожен охочий може влаштувати 
тур кав’ярнями Львова, які беруть участь у святковому конкурсі, і 
скуштувати «фестивальну» каву. Цього дня всі заклади-учасники го-
тують каву ексклюзивних сортів і рецептів, аби створити справжнє 
свято найулюбленішого напою всього світу. У запашних нотках кави 
Ви можете смакувати напоями і насолоджуватися спілкуванням – 
невід’ємними атрибутами кав’ярняної культури Львова.
Кульмінацією фестивалю є кавовий тур Кавових Короля та Королеви, 
які мандрують львівськими кав’ярнями, смакують каву та згодом ого-
лошують переможця Свята Кави – найкращу кав’ярню Львова. Свято 
супроводжується й іншими атракціями – ярмарком кави і кавового 
посуду, презентаціями історії та традицій напою, музикою у стилі 
ретро і джазовим концертом. Кожен львів’янин та гість міста може 
знайти тут каву та відповідну кавову атмосферу до душі.

www.coffeefest.lviv.ua

XVI Міжнародний 
фестиваль сучасної 
музики «Контрасти»
Дата проведення: 25 вересня - 5 жовтня 2010 року 
Місце проведення:  
Львівська філармонія (вул. Чайковського, 7) 
Сайт: www.philharmonia.lviv.ua 
Тел.: (032) 272 10 42 (каси), 272 67 25, 097 700 83 58  
(відділ промоції)

Міжнародний фестиваль сучасної музики «Контрасти» було засновано 
у Львові восени 1995 року. Відтоді, із року в рік, у цьому святі музики 
бере участь все більше і більше відомих музикантів, привертаючи ува-
гу широкої аудиторії та викликаючи щоразу більший резонанс. 
Фестиваль покликаний розкрити львів’янам та гостям міста розмаїття 
сучасних музичних форм, стилів, жанрів та інтерпретацій, підкреслю-
ючи особливий, часто контрастний характер нової музики.
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XVII Форум  
видавців у Львові
Дата проведення: 16-19 вересня 2010 року 
Місце проведення: Палац Мистецтв (вул. Коперника 17) 
Сайт: www.bookforum.com.ua 
Тел.: (032) 276 41 52

«Форум видавців у Львові» – наймасштабніша літературна подія 
в Україні, що включена до Франкфуртського календаря найваж-
ливіших міжнародних книжкових подій світу. У рамках Форуму 
відбудуться: книжковий ярмарок, V Міжнародний літературний 
фестиваль (15-19.09.2010) з акцією «Ніч поезії та музики нон-стоп», 
бізнес-форум, благодійні та мистецькі акції, презентації нових кни-
жок, знайомство читачів з авторами. Супровідними до літературних 
акцій будуть покази арт-відео, художні виставки та виступи рок-
гуртів. Форум сприяє піднесенню книжкової культури та престижу 
української книги. Для багатьох українських видавців Форум став 
мірилом фаховості та своєрідним тестом на успішність. 

 www.bookforum.com.ua

Міжнародний 
театральний фестиваль 
«Золотий Лев»
Дата проведення: 01-10 жовтня 2010 року 
Місце проведення: Театри Львова,  
центральна частина міста 
Сайт: www.voskresinnia.eu, www.golden-lion.com.ua  
Тел.: (032) 261 63 10, 297 53 96

Міжнародний театральний фестиваль «Золотий Лев» – головна теа-
тральна подія Львова та України. «Золотий Лев», заснований у 1992 
році, це – не просто вуличний фестиваль, а театральна європейська 
традиція і один з найпрестижніших театральних форумів України. 
Щороку він перетворює Львів на величезну театральну сцену, дарує 
яскраві враження і відчуття. Тут можна побачити вистави світового 
визнання, прем’єри, експериментальні постановки молодих театрів. 
За час проведення фестивалю у ньому взяли участь понад 25 тисяч 
акторів з різних країн світу. 
Традиційно відкриває фестиваль вуличний карнавал: парад на хо-
дулях, виступи акторів учасників фестивалю та яскраве вогняне шоу. 
Всі вистави на фестивалі проходять мовою оригіналу. Фестиваль є 
членом Європейського театрального форуму (IETM) і Асоціації між-
народних фестивалів (IFEA).
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VIII Фестиваль  
Давньої Музики  
у Львові
Дата проведення: 01-10 жовтня 2010 року 
Місце проведення: Будинок органної  
та камерної музики (вул. С. Бандери, 8), Храм Св. Лазаря  

– Хорова школа «Дударик» (вул. Коперника, 17),  
Італійське подвір’я Палацу Корнякта (Площа Ринок, 6) 
Сайт: www.earlymusicfest.lviv.ua 
Тел.: (032) 221 05 35

Єдиний в Україні фестиваль, що в такому об’ємі і на такому про-
фесійному рівні представляє давню музику різних європейських 
країн – вокальну та інструментальну, церковну і світську, оперну та 
ораторійну. Протягом минулих років фестиваль відвідали виконавці 
з Швеції, Швейцарії, Німеччини, Великої Британії, Нідерландів, Чілі, 
Угорщини, Чехії, Словаччини, Польщі, Росії, України. 
Цьогорічний фестиваль, продовжуючи вже накреслену тематичну 
серію, буде проводитись під титулом «Львів і музична спадщина 
Габсбурґів» – прозвучить музика різних країн і народів, що населя-
ли Габсбурзьку імперію від середньовіччя до ХІХ ст. – у проекції на 
музичне середовище тогочасного Львова.

IV Фестиваль 
ковальського 
мистецтва  
«Залізний Лев»
Дата проведення: 15-17 жовтня 2010 року 
Місце проведення: Площа Арсенальна 
Сайт: www.zaliznyjlev.org.ua 
Тел.: (067) 735 76 84

«Залізний Лев» – всеукраїнський фестиваль ковальського мистецтва, 
який відбувається у Львові за участю ковалів з різних куточків Украї-
ни. Відтворюється процес кування в такому вигляді, як він відбувався 
сотні років тому, за допомогою горнила, молота та кувадла…
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II Львівська  
туристична конференція 
«Перемагай з Левом!»
Дата проведення: 15-17 листопада 2010 року 
Місце проведення:  
Палац Потоцьких (вул. М. Коперника, 15) 
Сайт: www.congress.lviv.ua 
Тел.: (032) 297 57 53

Вдруге у Львові відбудеться міжнародна туристична конференція 
«Перемагай з Левом!». У першій конференції взяли участь українські 
та іноземні експерти з Польщі, Австрії, Німеччини, Великобританії, 
представники туристичної, ресторанної та готельної галузей, освітніх 
установ і музейних закладів Львова. Відбулися презентації вітчиз-
няних та закордонних експертів туристичної сфери, круглі столи на 
тему брендингу та туристичних продуктів міста Львова, майстер-
класи, а також обговорення вступу Львова до Міжнародної Асоціації 
«European Cities Marketing». 
Проведення конференцій такого рівня стане доброю традицією 
для розвитку співпраці і партнерства у сфері туризму та базою для 
розробки нових проектів. Друга Львівська туристична конференція 
«Перемагай з Левом!» сприятиме виходу Львова на нові туристичні 
ринки світу.

www.congress.lviv.ua

VI Фестиваль  
«Драбина»
Дата проведення: 25-28 листопада 2010 року 
Місце проведення: театри м. Львова 
Сайт: www.drabyna.lviv.ua 
Тел.: (032) 244 58 55, (097) 90 53931

Міжнародний фестиваль «Драбина» – фестиваль сучасних, аль-
тернативних експериментальних, незалежних театрів з України та 
Європи. Фестиваль ґрунтується на принципах вільного пошуку но-
вих театральних форм. Велику увагу фестиваль приділяє сучасній 
драматургії. В межах фестивалю відбуваються театралізовані літе-
ратурні читання «Пожежна драбина», конкурс драматичних творів 
«Драма на драбині», фотографічний проект «Фотоп’єса», проект 
«Відеосцена», майстер-класи, читки п’єс та круглі столи. Гасло фес-
тивалю «Сучасне покоління. Час. Простір. Власна візія». 

www.drabyna.lviv.ua
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Міжнародний 
фестиваль «Jazz Bez» 
Дата проведення: 04-12 грудня 2010 року  
Місце проведення: заклади культури Львова 
Сайт: www.dzyga.com.ua 
Тел.: (032) 244 47 78, (095) 260 03 27

«Jazz Bez» надійно зайняв місце у європейських джазових рейтин-
гах, щороку відкриває кордони й об’єднує меломанів із різних країн. 
Транскордонний джазовий марафон демонструє різноманітні бар-
ви джазу, експериментальну та імпровізаційну музику, відомі та 
визнані колективи, презентує нові проекти знаменитих музикантів. 
Програма фестивалю «Jazz Bez» поєднує формати концертів у вели-
ких залах та клубні виступи. 
Ювілейний десятий «Jazz Bez» обіцяє стати особливо вишуканим та 
врочистим. На нього завітають кращі колективи, котрі впродовж всіх 
років грали на фестивалі та найбільш перспективні молоді гурти, що 
експериментують з джазом і довкола джазу. Вже десять років музи-
ка нівелює кордони та умовності, джаз завойовує серця нових адеп-
тів, а піднесений настрій залишається ще довго після концертів. 

www.dzyga.com.ua

Свято  
Святого Миколая 
Дата проведення: 19 грудня 2010 року 
Місце проведення: Площа перед оперним театром,  
Музей народної архітектури і побуту у Львові  
(вул. Чернеча Гора, 1) 
Сайт: www.cultureandtourism.lviv.ua 
Тел.: (032) 235 48 82

Вже склалося традиційно, що святом Святого Миколая розпочина-
ється цикл новорічних та різдвяних святкувань у м. Львові, оскільки 
в цей день відбувається урочисте відкриття Новорічної ялинки. Най-
більш очікуваним та значимим це свято є для дітей, адже вони вірять 
у чудотворну силу Святого Миколая і чекають від нього подарунків 
і здійснення своїх мрій. В цей день проходять різноманітні вистави 
для дітей та молоді, благодійні акції та концерти. Святий Миколай  
у Львові готує приємні сюрпризи і для дорослих учасників свята.



До спонсорів
Наприкінці тижня, в час, коли позаду робочі будні, а завтра – вихідні 
дні, виникає непереборне бажання зануритися хоча б на мить у хви-
лю веселощів, забав, пісень, танців, незабутніх святкових хвилин…
Львівська міська рада усіляко підтримує фестивалі, які вже стали 
традиційними та започатковує нові. До Вашої уваги перелік 50 роз-
маїтих, цікавих на будь-який смак святкових імпрез. 
Учасниками свят будуть численні українські та європейські виконав-
ці, проводитимуться танцювальні та гучні дійства, забави та конкур-
си, вогняні атракції за участю театральних колективів. 
Процес підготовки та проведення фестивалів буде супроводжувати-
ся широкою інформаційною підтримкою в засобах масової інфор-
мації та оголошенням почесного списку спонсорів та меценатів, які 
долучилися до створення особливої святкової атмосфери в нашому 
рідному місті, утвердження Львова як «столиці фестивалів», приєд-
нання до європейських традицій культури святкування, приваблен-
ня українських та іноземних туристів.  
На Галичині завжди шанувались традиції меценатства. Тому Львів-
ська міська рада звертається до Вас із проханням долучитися своїм 
внеском до проведення будь-якого фестивалю, розвитку старих та 
започаткування нових традицій. У такий спосіб Ви можете стати од-
ним із фундаторів одного чи декількох святкових дійства, підтри-
мавши його фінансово.

З пропозиціями про співпрацю просимо звертатись: 
до Управління культури і туризму Львівської міської ради; 
адреса: Площа Ринок, 1 (к. 322); тел.: 235 4882, 254 60 79; 
culture.tourism@city-adm.lviv.ua
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